



我的作文

我的故事

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(2)班 魏璐

我是一名三年级的小学生,名叫魏璐,大家也可以叫我璐璐。我今年八岁了。

我齐齐的刘海儿下有一双小眼睛,一笑起来眼睛就像那初一的弯月亮。圆圆的小鼻头下面是我那最令人羡慕的樱桃小口,听妈妈说,在我刚出生的时候,嘴巴还没有鼻孔大呢!我走路来一蹦一跳的,后面的头发也会随着我的身体一左一右地摇晃着,就像一个指挥官在指挥着美妙的音乐,我伴着音乐跳动的

更快了,就像快乐的小燕子翱翔在蓝天与白云之间。

我最喜欢看动画片,而且最喜欢看关于公主的,是因为我想当一个漂亮的公主。有一次我放学回家,我把书包一扔,就打开电视,坐在沙发上津津有味地看起我的公主片。妈妈突然走过来关掉了电视,我气得一下子从沙发上跳了下来,生气地质问妈妈:“谁让你关掉的?”妈妈不理睬我,直接走进了厨房,我一个人气得在沙发上又蹦又跳,又拍又打,打得我实在没有力气了,就趴在沙发上生闷气。妈妈把饭做好了,

一个人坐那吃,也不叫我。我饿得直流口水,肚子也开始打鼓。实在忍不住了,我走到妈妈身边。“你饿了吧,想吃吗?”妈妈说。我点了点头。妈妈又严肃地对我说:“想吃,就跟我你说你今天错在哪?”我委屈地说:“我不该一回到家就看电视,应该先写作业。”妈妈接着又语重心长地对我说:“你喜欢公主,做一个公主也要先有文化,有知识,才能成为不光外在美,内在也美的一个真正的公主。”听了妈妈的话,我惭愧地低下了头,我要做一个让妈妈骄傲的小公主。

这就是我,一个活泼又有点任性的小姑娘。



激动人心的一刻

信阳晚报小记者 市第一实验小学 四(3)班 周芝荃

今天在课堂上,老师向我们宣布了一个令人振奋的消息:信阳晚报社要在我们班选拔小记者了。同学们立刻欢呼起来,而我是分外的高兴,这是我一直盼望的事情啊!

经过几天的期待和煎熬,这天

终于来了。选拔会开始了,同学们你一言我一语地讨论着。而此时的我心里十分紧张,期盼着自己能被选上。经过一番激烈的讨论之后,我和另外四名同学被大家选为信阳晚报小记者。此时此刻,我真想跳起来向全校同学大声喊:“我当

选了!”也想立刻跑回家告诉爸爸妈妈这个好消息。

但是,我也知道当选以后的学习任务更重了。除了平常的学习,我还要多读书,多写作,以后才能写出好的作品,也能为我们学校、我的班级争光。

推开秋天的门

信阳晚报小记者 平桥二小 四(1)班 陈思雅 辅导老师 董余兰

秋风来了,吹开了秋天的大门,我们周围的一切都在悄悄地发生着变化。

同学们都穿上了漂亮的毛衣,各式各样的保暖衣,崭新的运动鞋……以前爸爸骑摩托车带我时,我总是张开双臂吹风,现在我都躲在他背后,手缩到了衣兜里。马路上随风飘起的落叶仿佛在提

醒人们:秋天到了。

田野里,稻子成熟了,黄澄澄的,像铺了一地金子;棉花吐絮了,露出了洁白的笑脸;红玛瑙似的高粱点着头,好像在说:“丰收的季节真美丽!”

果园里,苹果的脸涨得通红;石榴笑得裂开了嘴;水灵灵的葡萄,鲜美多汁;红通通的大枣,挂满

枝头。随风飘来的都是瓜果的清香。

百花园里,五颜六色的菊花开得特别娇艳,红的像火,紫的像霞,白的像雪……来欣赏菊花的人络绎不绝,大家都是被那美丽的菊花吸引来的。

推开秋天的门,我看到了一个多姿多彩的世界。

绘本真好看

信阳晚报小记者 平桥二小 二(1)班 刘馨阳 辅导老师 张静

今天下午第二节课是阅读课,因为二(2)班教室有电视屏幕,可以方便我们看绘本,所以,我们和二(2)班的同学进行了换班上课。

我们和张老师共同看了一本绘本,名字叫《爷爷一定有办法》。其实这本书我在四岁的时候就看过,现在再回忆一下感觉也挺好的。还是由我来给你们讲讲里面的故事吧:有一个叫约瑟的小男孩,他的爷爷有一块非常美丽的布料,在约瑟还小的时候,爷爷用这块布料给他做了一个奇妙的毯子。约瑟长大了,毯子变得又旧又小,妈妈决定把它扔掉,可约瑟却相信爷爷一定会有办法。于是,毯子变成了一件外套、一个背心、一条领带,一粒纽扣……

绘本可真好看!



我的作文

妹妹的“老虎脾气”

信阳晚报小记者 羊山小区戴庙小学 五年级 王瑞

妹妹属虎,跟她属相有关的事可多了,可不得不说的还是她的“老虎脾气”。

说那么一件事吧。有一天早上,妹妹刚到学校,忽然想起忘记戴红领巾了。于是,她就飞快地跑回家去。外婆看见妹妹又回来了,好奇地问:“你怎么又回来了?”她粗声粗气地回答:“忘记戴红领巾了。”外婆看见妹妹满屋子胡乱找红领巾,好心地提醒她:“以后红领巾放在哪儿要记住,不要粗心大意……”妹妹找不到红领巾本来就有些冒火,让外婆这么一说,就不高兴地噘起了小嘴,愤愤地说:“我快迟到了,你不帮我找,还啰啰嗦嗦,唠唠叨叨……”说着,一脚把挡道的小板凳踢到了墙角边。

阿姨见了,亲切地对妹妹说:“外婆说你几句,你就这样不耐烦。说你是为了你好,难道你喜欢大家都不管你吗?”

旁边的外公笑眯眯地说:“属老虎的人,脾气真大呀!”

妹妹听了外公这么说,很不服气地大声嚷起来:“老虎,老虎,你们就知道老虎的缺点,老虎也有优点呀!”

外公听了不紧不慢地说:“你干嘛生气呀?属虎的人胆子大,有正义感,富有冒险精神,这些都是优点呀!”

听了外公的话,妹妹羞愧地低下了头,不好意思地说:“我这只‘老虎’,脾气太躁,对不起,请大家原谅我,我下次一定改正。”

大家听了都哈哈大笑,外婆也高兴地笑了。

妹妹后来偷偷地告诉我,改掉“老虎脾气”虽然是一件不容易的事,但她是人,不是老虎。“我一定能改掉‘老虎脾气’。”妹妹自信地说。



我的作文

我爱运动

信阳晚报小记者 漯河十二小 二(1)班 张宇

我是一个活泼好动的小学生,每个星期天,我都缠着爸爸带我去农专操场上打球。

又是一个星期天,我起了个大早,让爸爸带着去农专跑步。爸爸告诉我,跑步的时候要闭上嘴巴,以免把空气中的灰尘吸入口中。爸爸还告诉我,双臂要均匀地摆动,这样跑起来会更省力。

我和爸爸围着操场跑了一圈又一圈。我只觉得浑身发热,每个毛孔都张开了,特别轻松。跑完步,爸爸说:“还要拉拉筋,以免肌肉成坨儿。”

跑完步,我和爸爸回家吃饭。爸爸看我今天表现好,对我说:“今天天气不错,快点吃,一会儿跟我去打球。”我高兴地答应了。

同学们,你们爱运动吗?跟我一起动起来把!

